

Державна установа
«НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ ФТІЗИАТРІ І ПУЛЬМОНОЛОГІЇ
ІМ. Ф.Г.ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК»

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетних призначень, очікуваної вартості предмета закупівлі
за період з 27 вересня 2021 року по 01 жовтня 2021 року

№	Процедура закупівлі, ідентифікатор та дата оголошення про проведення конкурентної процедури, предмет закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетних призначень та очікуваної вартості предмета закупівлі
1.	<p style="text-align: center;">Відкриті торги UA-2021-09-27-000397-b від 27.09.2021 р.</p> <p>лікарські засоби: бенфотіамін в комбінації з піридоксином (vitamin b1 in combination with vitamin b6 and/or vitamin b12); кислота тіоктова (acidum thiocticum); кислота тіоктова (acidum thiocticum); ібупрофен (ibuprofen); лоперамід (loperamide); гідазепам (hydazepam); панкреатин (multienzymes (lipase, protease etc); пантопразол (pantoprazole); урсодеоксихолієва кислота (ursodeoxycholic acid); фуросемід (furosemid); прегабалін (pregabalin) – 11 (одинадцять) найменувань 33600000-6 фармацевтична продукція</p>	<p>Відповідно до потреб замовника (МНН та дозування) необхідних для безперебійного функціонування лікувальної установи та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації і Закону України «Про лікарські засоби».</p>	<p>Розмір бюджетних призначень «затверджений» головним розпорядником коштів – Національною академією медичних наук України.</p> <p>Під час визначення очікуваної вартості закупівлі, керуючись наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України - як Уповноваженого органу з питань публічних закупівель, від 18.02.2020 року № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», Замовником було здійснено моніторинг (аналіз) цін на ринку лікарських засобів, шляхом використання загальнодоступної інформації, яка міститься у відкритих джерелах: на сайтах компаній-виробників і компаній (дистриб'юторів), які здійснюють продаж таких лікарських засобів, спеціалізованих торговельних майданчиках, прайс-листах, інформації з електронної системи закупівель «PROZORRO» та Реєстру оптово-відпускних цін на лікарські засоби, що ведеться та оприлюднюється МОЗ України (www. moz.gov.ua).</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі згідно оголошення – 122 000,00 грн.</p>
2.	<p style="text-align: center;">Відкриті торги UA-2021-09-27-003386-c від 27.09.2021 р.</p> <p>пробірки та витратний матеріал для проведення лабораторних досліджень, 11 (одинадцять) найменувань 33190000-8 медичне обладнання та виробу медичного призначення різні</p>	<p>Відповідно до потреб замовника необхідних для безперебійного функціонування лікувальної установи та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації, зокрема з урахуванням вимог Постанов КМУ від 02.10.2013 № 753 «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів», від 02.10.2013 № 754 «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів для діагностики in vitro», від 02.10.2013 № 755 «Про затвердження Технічного регламенту щодо активних медичних виробів, які імплантують»</p>	<p>Розмір бюджетних призначень «затверджений» головним розпорядником коштів – Національною академією медичних наук України.</p> <p>Під час визначення очікуваної вартості закупівлі, керуючись наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України - як Уповноваженого органу з питань публічних закупівель, від 18.02.2020 року № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», Замовником було здійснено моніторинг (аналіз) цін на ринку пробірок та витратного матеріалу для проведення лабораторних досліджень, шляхом використання загальнодоступної інформації, яка міститься у відкритих джерелах: на сайтах компаній-виробників і компаній, які здійснюють продаж пробірок та витратного матеріалу для проведення лабораторних досліджень, спеціалізованих торговельних майданчиках, прайс-листах, інформації з електронної системи закупівель «PROZORRO» та електронного каталогу PROZORRO MARKET.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі згідно оголошення – 130 000,00 грн.</p>

№	Процедура закупівлі, ідентифікатор та дата оголошення про проведення конкурентної процедури, предмет закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетних призначень та очікуваної вартості предмета закупівлі
3.	Відкриті торги UA-2021-09-28-002227-с від 28.09.2021 р. реактиви для проведення лабораторних досліджень, 9 (дев'ять) найменувань 33690000-3 лікарські засоби різні	Відповідно до потреб замовника необхідних для безперебійного функціонування лікувальної установи та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації, зокрема з урахуванням вимог Постанов КМУ від 02.10.2013 № 753 «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів», від 02.10.2013 № 754 «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів для діагностики in vitro», від 02.10.2013 № 755 «Про затвердження Технічного регламенту щодо активних медичних виробів, які імплантують»	Розмір бюджетних призначень «затверджений» головним розпорядником коштів – Національною академією медичних наук України. Під час визначення очікуваної вартості закупівлі, керуючись наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України - як Уповноваженого органу з питань публічних закупівель, від 18.02.2020 року № 175 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», Замовником було здійснено моніторинг (аналіз) цін на ринку реактивів для проведення лабораторних досліджень, шляхом використання загальнодоступної інформації, яка міститься у відкритих джерелах: на сайтах компаній-виробників і компаній, які здійснюють продаж реактивів для проведення лабораторних досліджень, спеціалізованих торговельних майданчиках, прайс-листах, інформації з електронної системи закупівель «PROZORRO» та електронного каталогу PROZORRO MARKET. Очікувана вартість предмета закупівлі згідно оголошення – 62 000,00 грн.
4.	Відкриті торги UA-2021-09-28-002281-а від 28.09.2021 р. лікарські засоби: альбумін людини (human albumin); білки плазми крові людини (human plasma proteins); тобраміцин (tobramycin); ацетилцистеїн (acetylcysteine) – 4 (чотири) лоти 33600000-6 фармацевтична продукція	Відповідно до потреб замовника (МНН та дозування) необхідних для безперебійного функціонування лікувальної установи та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації і Закону України «Про лікарські засоби».	Розмір бюджетних призначень «затверджений» головним розпорядником коштів – Національною академією медичних наук України. Під час визначення очікуваної вартості закупівлі, керуючись наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України - як Уповноваженого органу з питань публічних закупівель, від 18.02.2020 року № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», Замовником було здійснено моніторинг (аналіз) цін на ринку лікарських засобів, шляхом використання загальнодоступної інформації, яка міститься у відкритих джерелах: на сайтах компаній-виробників і компаній (дистриб'юторів), які здійснюють продаж таких лікарських засобів, спеціалізованих торговельних майданчиків, прайс-листах, інформації з електронної системи закупівель «PROZORRO» та Реєстру оптово-відпускних цін на лікарські засоби, що ведеться та оприлюднюється МОЗ України (www.moz.gov.ua). Очікувана вартість предмета закупівлі згідно оголошення – 863 040,00 грн.
5.	Відкриті торги UA-2021-09-29-003701-b від 29.09.2021 р. теплова енергія, 1 820 (одна тисяча вісімсот двадцять) Гкал. 09320000-8 пара, гаряча вода та пов'язана продукція	Відповідно до потреб замовника необхідних для безперебійного функціонування лікувальної установи та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.	Розмір бюджетних призначень «затверджений» головним розпорядником коштів – Національною академією медичних наук України. Під час визначення очікуваної вартості закупівлі, керуючись наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України - як Уповноваженого органу з питань публічних закупівель, від 18.02.2020 року № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», Замовником було здійснено моніторинг (аналіз) цін на ринку на теплову енергію (альтернативні джерела палива) шляхом використання загальнодоступної інформації, яка міститься у відкритих джерелах (у т.ч. на сайтах компаній, які виробляють теплову енергію) та інформації з електронної системи закупівель «ProZorro». Очікувана вартість предмета закупівлі згідно оголошення - 3 913 000,00 грн.

